

兴达路街道深入开展“万人助万企”活动 强化服务意识 为企业纾困解难

本报讯 为深入开展“万人助万企”活动,进一步加强政企沟通,激发企业潜能,释放企业活力,充分发挥服务职能,营造良好营商环境,助力辖区经济高质量发展,近日,兴达路街道区域发展办公室主任尹燕燕及智汇谷社区书记王军对辖区重点企业河南清大教育科技股份有限公司开展“万人助万企”调研走访活动,并向企业捐赠部分防疫物资。

走访调研过程中,王军与企业负责人进行深入交流,详细了解企

业目前存在的困难和诉求、企业经营成本的压力以及未来规划等问题。尹燕燕表示,企业是市场的主体,开展“万人助万企”活动就是围绕企业发展遇到的项目审批、政策落实等难题,建立问题台账,强化服务意识,切实为企业纾困解难,助力企业成长壮大。

下一步,街道将积极协调辖区相关单位及企业与清大教育平台建立长期稳定的合作关系,共同推动街道经济高质量发展。

记者 鲁慧 通讯员 王珂 文/图



眼科义诊团队走进养老服务中心

本报讯 近日,兴达路街道联合耳鼻喉医院义诊团队走进兴达路街道养老服务中心,开展老年人眼科义诊志愿服务活动,营造社区养老互助氛围,为老年人健康保驾护航。

医护人员为老年人检查眼睛后,及时给予专业建议,讲解眼科保健知识,以及疲劳用眼的危害,呼吁老年人积极保护眼睛,延缓身体机能衰老。养老服务中心工作人员积极协调现场秩序,为老年人提供更好活动体验感。

为建设更完善的社区养老环境,兴达路街道办事处便民服务中心将继续积极发动各类企事



业单位开展志愿活动,呼吁社会各界参与志愿服务活动,为建设社区养老、健全养老服务体系贡

献力量。
记者 鲁慧
通讯员 耿志烈 吕亚玲 文/图

兴达路街道

弘扬雷锋精神 传承敬老美德

本报讯 3月11日,兴达路街道新时代文明实践所、便民服务中心携手金水区纬五路第一小学东岳校区到街道养老服务中心,开展了学雷锋志愿活动,为辖区高龄老人们带去了精彩的文艺节目。

活动中,豫剧《抬花轿》、快板《张阿姨》、舞蹈《墩墩和融融》、舞蹈《拉丁舞》、全体舞蹈《春晓》《小雨沙沙》《听我说》等

精彩节目一一上演。孩子们欢快的舞步、动听的歌声,令老人们笑声连连,现场掌声喝彩声不断。一位常奶奶的重孙女还为老人们表演了豫剧《抬花轿》片段,孩子干净清澈、游刃有余的唱腔,让大家听得如痴如醉。精彩绝伦的演出活动充分展示了孩子们积极向上、勤奋博学的精神面貌,也深深地传递着尊老敬老的传统美德。

兴达路街道办事处负责人表示:“通过此次活动,街道新时代文明实践所传承弘扬雷锋精神,为辖区群众提供了便民服务,今后将循着雷锋的脚步,以多种形式弘扬楷模的精神,也将我们中国敬老爱老的传统美德更好地传承下去。”

记者 鲁慧
通讯员 夏艳丽 梁传龙

兴达路司法所

履职尽责,为群众提供便捷法律服务

本报讯 近日,兴达路街道司法所召开辖区人民调解员及村居法律顾问联席会议。

会上,兴达路司法所所长张伟奇就前期“双节”期间矛盾排查、“六防六促”相关工作进行了总结梳理,就2022年工作提出了具体要求。他表示,人民调解工作紧贴矛盾纠纷化解的第一线,人民调解员来自人民,服务人

民,人民调解员切实发挥工作职能,对促进辖区和谐平安有着重要作用。为此,人民调解员要不断总结工作经验,走到群众中间,不断增进调解本领,及时排查化解群众中间各类矛盾纠纷隐患,为辖区和谐稳定贡献力量。

随后,北京天驰君泰(郑州)律师事务所4名律师与各村(居)分别签订村(居)法律顾问

服务协议。就下一步村居法律顾问工作,张伟奇表示,村(居)法律顾问工作是一项服务群众的民生、民心项目,各村调解员要为律师开展法律服务提供必要的支持和协助,同时,每一位签约律师要根据协议相关要求,切实履职尽责,为群众提供方便快捷的法律服务。

记者 鲁慧 通讯员 赵丽红

兴达路执法中队

强力整治违章建筑

本报讯 为进一步加大控违拆违工作力度,给辖区群众营造一个安全、优美、舒适的居住环境,近日,兴达路执法中队到鸿园梧桐苑小区开展违章建筑专项整治行动。

此次行动由执法队员联合社区、物业工作人员兵分三路,逐一排查小区内正在加建、已完成加建和暂停施工的违法建设。随后根据排查台账,重点出击,先从几家典型违章现场入手,严厉打击违法现象。对已下达拆除公告及相关文书的违章建筑进行再次回访排查,巩固执法成效;对正在建设的违法建设责令停止施工并下达《暂停施

工通知书》,对不予配合的行为,要求业主负责人立即到达现场并对其开展批评教育;对已经暂停施工的违法建设进行现场勘验调查,着重强调发挥物业及社区的监管作用,从源头上进行把控,杜绝其再次施工。

今后,兴达路执法中队将多组织、常态化地采取联合执法行动与排查相结合的方式,加大对小区违章建筑的巡查力度,落实长效管理机制,结合物业、社区的属地监管,全方位多角度地共同努力,杜绝辖区的违法建设现象。

记者 鲁慧
通讯员 石琳

排查整改户外广告牌

本报讯 为有效防范和减少乃至杜绝户外广告牌带来的风险,进一步加强城市管理安全整治,营造安全稳定的城市环境,近日,兴达路执法中队严格遵照《郑州市户外广告和招牌设置管理条例》规定,对辖区内广告牌进行安全检查和登记。

日常强化巡查。不定期对户外广告牌进行“体检”,对户外广告牌存在的屋顶招牌、陈旧破损广告牌匾、“一店多招”、横幅、小型LED等违规问题开展拉网式巡查、地毯式排查。

及时排除安全隐患,筑牢“安全网”。对商户进行耐心细致的普法宣传,告诫

商户对自家广告招牌进行日常安全维护及管理,防止出现户外广告牌匾标识伤人毁物等事故。

整改到位。抓小抓细,限时整改,全面提升辖区户外广告整治标准,采取动员商户自拆、集中拆除的方式,对广告牌突出问题发现一处、整治一处。

兴达路执法中队将牢固树立安全发展理念,将隐患排查整改作为执法中队“我为群众办实事”的重要抓手,及时整改存在安全隐患的户外广告牌和违章建筑,全力保障群众生命健康安全。

记者 鲁慧
通讯员 陈雯琳